



Следственное управление вновь посетили студенты юридического факультета КГУ



Еще одно учебно-ознакомительное мероприятие состоялось сегодня, 12.03.2020, в следственном управлении СКР по Курганской области для студентов 3 курса юридического факультета Курганского государственного университета (Института экономики и права КГУ).

Мероприятие началось с выступления руководителя отдела криминалистики, который познакомил студентов с основными моментами и тонкостями работы следователя-криминалиста.

Далее криминалисты наглядно продемонстрировали образцы современного криминалистического оборудования и рассказали об особенностях использования источника экспертного света, цианакрилатной камеры, способах обнаружения, изъятия и фиксации следов преступления, опираясь на примеры из практики. Студенты приняли участие в осмотре



предмета одежды, на котором следователем-криминалистом Николаем Омегаевым с помощью источника экспертного света были обнаружены следы биологического происхождения. Под наблюдением студентов данные следы были исследованы при помощи примененного экспресс-теста на возможное присутствие крови. Как правило, ребята с большим интересом участвуют в такого рода практических занятиях, внимательно слушают и задают множество вопросов.

По просьбе студентов криминалисты рассказали и продемонстрировали также содержимое криминалистического чемодана.

Кроме того, в целях повышения интереса молодого поколения к профессии следователя, формирования объективного мнения о деятельности Следственного комитета России заместитель руководителя отдела кадров Евгений Менщиков обсудил со студентами вопросы, связанные с поступлением граждан на службу в систему Следственного комитета России.

Изображения



12 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1447925>